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Certifico para os devidos fins, que ATA DA ía ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA DE
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ATA DA 1a ASSEMBLÉn cERAL ExTRAoRDINÁnla oe zozs

Aos 10 (dez) dias do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às

09 (nove) horas, no auditório do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras

Rurais de Milhá/CE, localizado à Av. Prefeito Azemiro Oliveira, 669 - Milhã/CE,

ACONTECEU A IASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO DE

DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO DO SERTÃO CENTRAL SUL _

CODESSUL, devidamente convocada no dia 06 (seis) de janeiro do ano de 2025

(dois mil e vinte e cinco). lniciando os trabalhos, o Prefeito de Milhã e Presidente

eleito do CODESSUL, LUIZ ALAN PINHEIRO MACEDO, deu boas-vindas a

todos e agradecendo a presença e a participaçáo dos demais prefeitos(as) e

representantes legais dos municípios, vereadores, secretários(as) municipais e

demais presentes. Registrou-se na lista de presença a participação dos

prefeitos(as) dos Municípios de Piquet Carneiro, Acopiara, Milhã, Mombaça e

Solonópole, Vice-Prefeita do município de Senador Pompeu e dos

representantes legais dos municípios de Deputado lrapuan Pinheiro e Pedra

Branca, totalizando os 08 (oito) municípios associados, tendo sido atingido

plenamente o quórum necessário para as deliberações e votações previstas no

edital convocatório. Ato contínuo, foi declarada aberta a assembleia, cuja ordem

do dia prevista foi: Posse do Presidente do CODESSUL para o Biênio 202512026

(dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e seis); Nomeação e Posse da Diretoria

do CODESSUL para o Biênio 202512026 (dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte

e seis); Alteração do Estatuto do CODESSUL; Autorização para convocação de

analista para CODÊSSUL; Análise e Votação de proposta de Resolução para

recomposição salarial; Palavra Íacultada e Encerramento. Em continuidade, o
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presidente da assembleia consultou os demais participantes e todos anuíram

com a pauta. Em seguida, foi realizado a assinatura do termo de posse pelo

Presidente eleito, Sr. Luiz Alan Pinheiro Macedo e, pelo Vice-Presidente eleito,

Sr. Orlando Benevides Cavalcante Filho. A §eguir, tomaram posse os membros

da Diretoria Executiva, assinando os termos de posse os seguintes Prefeitos(as),

nos respectivos cargos: Diretor Vice-Presidente: Orlando Benevides Cavalcante

Filho; Diretora Administrativa e Financeira: Neila Maria Vitoriano de Sousa;

Diretor Técnico e Operacional: Francisco Vilmar Félix Martins; Diretora

Controladoria e Ouvidoria: Márcia Lima de Oliveira Freire. O Presidente e o Vice

empossados fizeram uso da palavra para agradecer pela confiança depositada

pelos seus pares e para falar sobre os planos e as metas para o desenvolvimento

da região durante o biênio de gestão do consórcio. Dando seguimento a

execução da ordem do dia o Superintendente do CODESSUL, Sr. Vanier Silva,

usou da palavra para discorrer sobre a necessidade de alteração do estatuto do

consórcio para a criação do cargo honorífico de Presidente do Honra destinado

exclusivamente a ex-presidentes do CODESSUL que tenham exercido o

mandato de Íorma plena e contribuído significativamente para o desenvolvimento

do consórcio e após colocou para apreciação dos prefeitos(as) e representantes

legais dos municípios consorciados para que caso houvesse algum

questionamento contrário a pauta apresentada, o fizessêm. Não havendo

obieção, a votaçáo nominal deu-se da seguinte forma: Prefeita de Piquet

Carneiro, Neila Maria Vitoriano de Sousa; Prefeito de Mombaça, Orlando
§

Benevides Cavalcante Filho; Prefeito de Acopiara, Francisco Vilmar Félix 
L
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Martins; Prefeito de Milhã, Luiz Alan Pinheiro Macedo; Vice-Prefeita de Senador

Pompeu, Antônia lroneide Vidal Pinheiro Bezerra e; Prefeito de Solonópole, José

Webston Nogueira Pinheiro. A pauta seguinte constou da apresentação de

proposta de resoluçâo de recomposiçáo salarial para os empregados públicos

do CODESSUL sendo reajustados em 4,87% (quatro vírgula oitenta e sete por

cento), baseado no IPCA (Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo) dos

meses de dezembro de 2023 a novembro de 2024. Na mesma rêsolução ficou

estabelecido o salário mÍnimo vigente na presente data para os cargos de

Auxiliar Operacional e Assistente Administrativo, caso o percentual de reajuste

não seja suficiente para equiparação salarial. Em seguida, o Superintendente

colocou para apreciação e aprovada por unanimidade, sem ressalvas, conforme

votação nominal a seguir: Prefeito de Acopiara, Francisco Vilmar Felix Martins;

Prefeito de Mombaça, Orlando Benevides Cavalcante Filho; Prefeita de Piquet

Carneiro, Neila Maria Vitoriano de Sousa; Prefeito de Milhã, Luiz Alan Pinheiro

Macedo; Prefeito de Solonópole, Jose Webston Nogueira Pinheiro e; Vice-

Prefeita de Senador Pompeu, Antônia lroneide Vidal Pinheiro Bezerra. Em

continuidade, o Sr. Vanier Silva, apresentou aos Prefeitos(as) e representantes

legais as justificativas que embasaram a solicitação de autorização para a

convocação para o cargo de analista ambiental, aprovado no concurso público

no. O0112021 , para o CODESSUL. O pleito foi aprovado por unanimidade, sem

ressalvas, conforme votação nominal a seguir: Prefeito de Milhã, Luiz Alan

Pinheiro Macedo; Prefeito de Solonópole, José Webston Nogueira Pinheiro;

Prefeito de Acopiara, Francisco Vilmar Félix Martins; Prefeito de Mombaça,
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CODESSUL

Milhã - CE, em 10 de janeiro de 2025
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LUIZ ALAN PINHEIRO MACEDO

Presidente do CODESSUL e Prefeito do municíp io de Milhã/CE
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Orlando Benevides Cavalcante Filho; Prefeita de Piquet Carneiro, Neila Maria

Vitoriano de Sousa e; Vice-Prefeita de Senador Pompeu, Antônia lroneide Vidal

Pinheiro Bezerra. Em sequência, o Presidente Luiz Alan Pinheiro Macedo usou

da palavra para facultá-la e sem nenhuma manifestação, declarou encerrada a

Assembleia Geral do Consórcio de Desenvolvimento da Região do Sertão

Central Sul - CODESSUL, e eu, JOSE VANIER DA SILVA, Secretário da

Assembleia, redigi a presente ata que, achada conforme foi assinada por mim e

pelo Presidente do Consórcio de Desenvolvimento da Região do Sertão Central

Sul - CODESSUL.
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CODESSUL

TERMO DE POSSE

Nesta mesm , nós diretores tomamos posse e ratificamos este termo de
posse.
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Aos dez dias do mês de janeiro de 2025, nesta cidade de MILHÃ, eu Luiz Alan
Pinheiro de Macedo, Prefeito do Munícipio de Milhã estado do Ceará, tomo
posse como Presidente do Consórcio de Desenvolvimento da Região do Sertão
Central Sul, com o mandato que se inicia nesta data e que se concluirá no dia
31 de dezembro de 2025. Nos termos deliberado em Assembleia Geral, no
protocolo de intenções e no estatuto do CODESSUL, nomeio a diretoria deste
consórcio conforme descrito abaixo, que após a nomeação assinam este
documento tomando posse.
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TASSEMBLEIA GERAL EXTRAODINÁRA DE 2025

LOCAL: SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS - MILHÃ/CE

DATA:.10t0112025 HORÁRIO: 09h:00min
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I ASSEMBLEIA GERAL EXTRAODINÁRIA DE 2025

LOCAL: SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS - MILHÃ/CE

DATA: í0/0í/2025 HORÁRIO:09h:00min
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I ASSEMBLEIA GERAL EXTRAODINARIA DE 2025
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